INTERSECCION DE UN PLANO OBLICUO CON EL PRIMER PLANO BISECTOR
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Dada las trazas del plano P.... P

Trazamos una recta horizontal M contenida en dicho plano (determinamos su traza vertical).

Como necesitamos determinar un punto de la recta M situado en el primer cuadrante tomamos la cota de dicha recta y trazamos la recta simétrica
a la proyeccion vertical m', determinando las proyecciones del punto A (a-a').

La recta solucion | vendra determinada por el punto Ay la interseccion de las trazas con la LT, recuerda que como pertenece a un plano bisector y

a un plano oblicuo debe pasar por la LT, en este caso como la recta esta contenida en el primer plano bisector sus proyecciones deben formar el
mismo angulo con la LT.
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